

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2021/1297 z dnia 4 sierpnia 2021 r. zmieniającego załącznik XVII do rozporządzenia (WE) nr 1907/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do perfluorowanych kwasów karboksylowych zawierających od 9 do 14 atomów węgla w łańcuchu (PFCA C9-C14), ich soli oraz substancji pochodnych PFCA C9-C14**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 282 z dnia 5 sierpnia 2021 r.)

1. Strona 32, kolumna pierwsza załącznika:

*zamiast:* „Załącznik XVII pozycja 68 otrzymuje brzmienie:”

*powinno być:* „W załączniku XVII dodaje się pozycję w brzmieniu:”.

2. Strona 33, pkt 10 tabeli w załączniku:

*zamiast:* „Do dnia 25 sierpnia 2024 r. stężenie graniczne, o którym mowa w pkt 2, wynosi 2 000 ppb dla sumy PFCA C9-C14 we fluoroplastach i elastomerach fluorowych, które zawierają grupy perfluoroalkoksyłowe. Od dnia 25 sierpnia 2024 r. stężenie graniczne wynosi 100 ppb dla sumy PFCA C9-C14 we fluoroplastach i elastomerach fluorowych, które zawierają grupy perfluoroalkoksyłowe.”.

*powinno być:* „Do dnia 25 sierpnia 2024 r. stężenie graniczne, o którym mowa w pkt 2, wynosi 2 000 ppb dla sumy PFCA C9-C14 we fluoroplastach i elastomerach fluorowych, które zawierają grupy perfluoroalkoksyłowe. Od dnia 26 sierpnia 2024 r. stężenie graniczne wynosi 100 ppb dla sumy PFCA C9-C14 we fluoroplastach i elastomerach fluorowych, które zawierają grupy perfluoroalkoksyłowe.”.

---